

## 命悬一线之时 我得到了法轮大法

【明慧网】我出生在农村，今年48岁。1999年7月，我走入法轮大法修炼。回首我的前半生，跌宕起伏，几经生死。就在我等待死亡降临的时候，大法师父将我从苦海中救起。

### “不是你妈亲生的”

我家共有兄弟姐妹四人，父亲和母亲身体都不好，家里特别困难，一个月会有几天吃不饱饭，挨饿；过年才能吃上点细粮。因为家境贫寒，我小学五年级就辍学了。

因为我是女孩，母亲不喜欢我，我也挺恨母亲。父亲是我唯一的精神支柱。1991年发大水，我父亲去救人被淹死了。得知噩耗的我，觉得啥都没了。我生无可恋，就想：“反正活一天算一天吧！”

父亲去世的第二年，我姐姐因为患结肠癌也去世了。

我曾出过三次车祸，最严重的一次是我骑着自行车被一个大挂车给撞了。我连人带车在挂车底下被拖出十多米远。车祸后，我的左侧肋骨神经损伤，一直没有疼痛感。

一次有人发现我的肋骨上长着几个肿瘤，劝我去做手术。我想二十多岁的我从出生开始就没有几天好日子过，死就死吧。

我小姐和我的朋友心疼我，她们拿钱让我必须去做手术。我对母亲说：“我要做手术了。如果我死了，你们别找我朋友的麻烦。”母亲说了一句让人心寒如冰的话：“那格愣（东北方言：个性很强）的人，就得格愣的病。”我小姐和朋友当场气得哇哇大哭，对我说：“你指定（东北方言：肯定）不是你妈亲生的，是捡来的。”



我手术后，没被照顾好，营养没跟上。刀口恢复得不好，瘢痕增生，最后变成了硬疙瘩。

出车祸加上手术，使我的身体每况愈下。我反复咳嗽、发烧，最后发展到开放性肺结核。医生说我没有治疗价值了。

### “你就让她炼法轮功吧”

一个经济条件好的亲属大姐看我太可怜了，把我接到了她家并带着我四处求医。我又被诊断出患有败血症，医生说我没有治疗价值了。大姐对我这个要死的人说：“你看你有啥愿望，我帮你实现吧！”我整天在床上躺着，卧室到卫生间仅三、四步远我都走不了，要大姐抱着我上卫生间。我浑身疼痛难忍，每分每秒都在痛苦中煎熬着，无法入睡，度日如年。

大姐单位有一位阿姨得知情况后，对我大姐说：“你让这孩子炼法轮功吧。炼功后她就会好，还不用花钱。”于是大姐给我放师父的讲法录音，神奇的是，听法之前，我的身体一天不如一天。听了师父讲法之后的这段时间里，病情没有继续发展，一直维持着这种状态。

一个多月后，阿姨鼓励大姐继续放大法师父的讲法给我听。

渐渐的，大姐开始炼法轮功了，我的身体也在逐渐好转，能挪动着去客厅。一天，大姐在炼功的时候，我从沙发上挣扎着起来，站在她后面，学着她的样子比划起来。我实在坚持不住就坐下来休息。有点劲，我就再次挣扎着站起来，跟着她比划着动作。一个小时的动功，我炼了有十多分钟。那时正值北方的冬天，我穿着棉睡衣，剧烈的疼痛使我

浑身不停地冒汗，棉睡衣象被水洗了一样湿透了。炼到最后，我疼得再也站不起来了，躺在了沙发上。

大法师父看到我这颗想炼功的心，就管我了。过了大约两个小时，我突然来了精神，我声音响亮的大喊了一声。大姐很惊讶：“你说话声音这么大，你还疼吗？”被她这么一问，我突然感觉到我身上不疼了！这么多年，我都不知道身上不疼是啥滋味了，我天天吃“氢酮待因片”止疼；这么多年，我被病痛折磨得等待着死亡的到来。而此刻，我看到了活下去的希望，这一切，震惊的我不敢相信。

之后每次炼功，我都是在疼痛难忍中熬过来的。但神奇的是，炼完功后，我浑身哪也不疼了。

### 转变

修炼法轮大法后，我身上疙瘩一样的刀口，一点痕迹都没有了，看不出来曾经做过手术。随着心性的提高，我对母亲的怨恨心消失殆尽，取而代之的是慈悲心。看到我身上出现的奇迹和身体健康，母亲也走进了法轮大法修炼。

文/黑龙江大法弟子◇

# 青岛市新闻简讯

## 青岛平度泰山路派出所打电话骚扰平度展艳艳的丈夫和儿子

2024年6月28日中午，青岛平度泰山路派出所打电话骚扰法轮功学员展艳艳的丈夫和儿子。并问展艳艳在哪里？让她到派出所去一趟，展艳艳没有配合警察的要求。警察的骚扰电话给展艳艳家人带来痛苦，造成很大的精神压力。泰山路派出所警察电话：19853206622

## 青岛市平度市610代玉刚等人骚扰法轮功学员

2024年7月3日，平度市610代玉刚等四人到云山镇东柳圈村法轮功学员王美香、李美娟家骚扰，在王美香家抢走播放机一个，撕毁真相年历两张，代玉刚要拿走大法师父的法像，王美香不让，大法师父的法像才没被拿走。

## 青岛市莱西市法轮功学员代希翠遭绑架

青岛莱西市周格庄镇古城庄村法轮功学员代希翠，7月9日上午送孩子上学时，回来路上，因讲真相，遭警察绑架，被非法关押在莱西拘留所非法拘留15天。

## 青岛市法轮功学员杨美华遭绑架

2024年7月18日下午，青岛市城阳区流亭街道东蓝家庄女老年法轮功学员杨美华，在市场讲真相时，被不明真相的人举报，被城阳区公安分局国保绑架，现被非法关

押在流亭边防派出所。

她女儿女婿在把大法书籍等从家里搬到车上时，被守在那里的警察连车一起非法扣押和抄家。

## 青岛市平度市法轮功学员王秀荣被非法开庭

2024年6月，在青岛平度公安政保大队的操控下，82岁的法轮功学员王秀荣被非法起诉到平度法院。2024年7月19日，平度市法院非法开庭迫害王秀荣老人。

今年82岁的王秀荣老人，因修炼法轮功、信仰真善忍做好人，向民众讲述法轮大法美好的真相，多次遭到平度公安派出所警察绑架和勒索钱财，多次被派出所警察上门骚扰。

2008年9月28日，王秀荣老人在平度孙庄大集上向人们讲述大法真相，被恶人恶意举报，被白埠镇派出所恶警绑架，恶警勒索他家人7000元钱后将人放回，警察没给收据。

2009年10月12日，王秀荣去后戈庄村赶大集，向有缘人讲述大法真相，被便衣恶警跟踪尾随；回家的路上，被平度公安政保大队恶警刘杰等拦截，劫持到平度市城关派出所。恶警向她家人勒索了8000元后将人放回。

2021年5月9日和20日，平度泰山路派出所打着“清零”的幌子，两次骚扰法轮功学员王秀荣。

2022年7月2日上午，王秀荣老人在平度市人民路上遇见一位年轻男人，骑自行车带着个小孩。王秀荣给这个男人讲了大法真相。这个人接过护身符和一个莲花后，说了一句：“你给我这些合适吗？”随后打电话恶意报警。几个警察将王秀荣绑架到了平度市城关派出所，王秀荣听到一个警察给另一个派出所的警察打电话问：你们以前抓的这个人（王秀荣），你们是怎么处理的？”对方声称：“罚了（勒索）她一万五千元放回家，就没事了，要不就关15天。”（王秀荣曾在2021年被绑架）

直到下午2点多钟，王秀荣才被放回家。当天中午，派出所警察找到王秀荣的儿媳，打开王秀荣的家门，抢走了大法书籍和私人物品。警察还让王秀荣的儿媳拿一万元钱送到派出所，威胁说，如果明天（3日）不送去，就天天涨钱。

2024年5月16日下午4点半，平度李园派出所警察去王秀荣家骚扰，王秀荣拒绝开门。

这两年来，李园派出所的警察不断的骚扰王秀荣，来敲门时总是居委会的，其实都是派出所人员说假话，欺骗王秀荣开门，王秀荣多次都不给他们开门。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲地拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

### 理性思考

## 多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相，不就是怕谎言和暴行被揭穿吗？◇